

BESZÁMOLÓ
a Jogi - Igazgatási és Ügyrendi Bizottság 2008. évben végzett munkájáról

A Jogi – Igazgatási és Ügyrendi Bizottság (a továbbiakban : **Bizottság**) 2008. évben végzett munkájáról a következő tájékoztatást adom.

I. Szervezeti áttekintés

A Bizottság három fővel működik. Tagjai: Trenka István képviselő, dr. Bilonka Judit külsős bizottsági tag és dr. Dragon Pál. A Bizottság a Közbiztonsági Munkacsoport és a Biztonságos Városért Közalapítvány megszüntetését követően, hiányukat a továbbiakban a Polgárőrséggel történő együttműködéssel pótolja. Jó kapcsolatokra és együttműködésre törekszik a Rendőrséggel, Katasztrófavédelemmel valamint a biztonság iránt érdeklődő civil szervezetekkel.

II. Bizottsági ülések

A bizottság 2008-ban többször tárgyalta legutóbb az október 20-ai ülésén a Képviselő-testület SZMSZ-ének módosítására tett előterjesztéseket és azokat a Bizottság javaslatainak befogadása után a 265/2008.(X.20.) számú határozatában elfogadásra javasolta. A Bizottság jogi vonatkozásban megvizsgál szinte minden előterjesztést ebből következik, hogy a 2008. év folyamán 348 előterjesztés megtárgyalására került sor, az előterjesztések jelentős részében a Bizottság megállapította, hogy azok jól előkészítettek a jogszabályi követelményeknek megfelelnek így a képviselő –testületnek megtárgyalásra és elfogadásra javasolta. A Bizottság jelentős figyelmet fordított az Önkormányzat által kötött együttműködési adásvételi kapcsolatos vállalkozási, megbízási szerződésekre valamint polgárjogi, közalkalmazotti, köztisztviselői jogviszonnyal kapcsolatos jognyilatkozatokra. Bizottság az év folyamán figyelemmel kísérte a jegyző közreműködésével az Önkormányzatot érintő peres eljárásokat. A Bizottság meghallgatta és véleményezte a Rendőrkapitányság 2008. évről készült beszámolóját. A beszámolót a képviselő-testületnek elfogadásra javasolta, miután a rendőrkapitány a bizottsági tagok és az ülés résztvevőinek kérdéseire kielégítő válaszokat adott.

Továbbá meghallgatta a Bizottság a Szentendre Polgárőr Egyesület beszámolóját, a beszámoló személyi és vagyonvédelemről, az Iskolák környékének figyeléséről szolt. A Szentendrei Polgárőr Egyesület számos területen együtt működik az Önkormányzattal, így rendezvények biztosításánál, külterületi ellenőrzéseknél. A Bizottság kezdeményezésére a Polgárőrséggel és a Rendőrséggel együtt közös éjszakai városi járőrözésre került sor, amelyben a polgárőrök és rendőrök mellett részt vettek a bizottság tagjai és az aljegyző. A Bizottság elfogadta a Polgárőrség 2008-2010 évekre szóló cselekvési tervét.

A Bizottság több esetben támogatta a szabályozási terv módosítására tett önkormányzati előterjesztéseket így az OMV benzinkúttal szembeni terület és a Bükkös parti K-SP2 övezeti besorolású terület szabályozási tervének módosítására és véleményezésére készült anyagot.

Elfogadta a Bizottság a szentendrei ingatlanok elővásárlási jogának gyakorlásáról és lemondásáról szóló előterjesztés módosítását.

A Vujicsis Tihámér Alapfokú Művészetoktatási Intézmény telephelyeinek további változatlan működtetése érdekében kötendő megállapodásról Pest Megye Önkormányzatának elnökével c. előterjesztést azzal a módosítással fogadta el a Bizottság, hogy a polgármester kezdjen tárgyalásokat az érintett kistérségi települések polgármestereivel.

A Bizottság ellátta a polgármester, alpolgármester és a képviselők vagyonyilatkozatának nyilvántartását és a nyilatkozattal kapcsolatos ellenőrzési eljárást. A Bizottság kijelölése esetén minden esetben részt vett a Képviselő-testület által kiírt az Önkormányzat vagyontát érintő pályázat formai érvényességének elbírálásában.

III. Határozatok

A Bizottság 2008. január 22-től - 2008. december 09-ig 348 határozatot hozott, ebből 27-et zárt ülésen. Az előterjesztésekhez módosító és kiegészítő javaslatokat fűzött. A szavazás során kialakult kisebbségi vélemények a jegyzőkönyvben rögzítésre és a testületi üléseken ismertetésre kerültek. A Bizottság javaslatainak jelentős hányada a képviselő testület határozataiba illetve rendeleteibe beépítésre került. A Bizottság munkáját a Hivatal dolgozói jelentős mértékben segítették. A Bizottság tagjai aktívan dolgoztak eseteleges távolmaradást előre jelezték a határozat képesség 100%-os volt.

Összegezve

A Bizottság 2008 évben hatékonyan és eredményesen végezte munkáját. Kérem a Tisztelt bizottságot, hogy a beszámolót a fentiek figyelembe vételével tárgyalja meg és az alábbi határozat javaslatot fogadja el.

Szentendre 2009. január 08.

dr. Dragon Pál s.k.
JÜB elnök